

RETIFICAÇÃO DO PONTO DA PROVA ESCRITA

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO

CONFORME EDITAL Nº 51/2016

Área: Estatística – 40 horas DE

Processo: 23070.011697/2016-04

Faço saber a todos os interessados e ao público em geral que, nesta data, retifico o Ponto da Prova Escrita para o Concurso Público para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, na área de Estatística – DE, Edital Nº 51/2016 e conforme o que consta no processo 23070.011697/2016-04.

No documento “Ponto da Prova Escrita”, publicado na página da internet do Sistema de Concursos da UFG, no dia 23 de janeiro de 2017, as 09:13h, onde se lê “conforme o que consta no processo 23070.011675/2015-41” leia-se “conforme o que consta no processo 23070.011697/2016-04”.

Diretoria do Instituto de Matemática e Estatística da Universidade Federal de Goiás, às nove horas e quarenta minutos do dia vinte e três de janeiro do ano dois mil e dezessete.



Prof. Dr. Mauricio Donizetti Pieterzack
Diretor do IME/UFG